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Fiche technique

➢ sujet de l’étude : état de l'opinion publique face au tramway baromètre 2018

➢ méthode d’enquête : interviews téléphoniques (CATI) et en ligne

➢ période d’enquête : du 19/07 au 15/08/2018

➢ échantillon : 1029 personnes résidentes au Lux. âgées de 18 ans et plus 

➢ droits d’auteur : réservés au MDDI et à TNS ILRES
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1
Mesures dans le cadre du plan 
MODU - Notoriété et 
évaluation
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Notoriété des éléments du concept global de mobilité
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Le tram qui traverse la ville, avec ses prolongements reliant 

l’aéroport à la Cloche d'or

L’arrêt de train en-dessous du Pont rouge d’où les usagers 

peuvent prendre un funiculaire 

L’extension du réseau des pistes cyclables

L'extension du réseau ferroviaire

Les nouveaux parkings Park & Ride à Luxembourg, à 

l’intérieur du pays

Télématique: Informations directes concernant les

correspondances actuelles du transport public

Les nouveaux parkings Park & Ride dans les régions

transfrontalières

La réorganisation totale du réseau national d'autobus

Les pôles d'échange

L’extension du réseau des bornes électriques

la nouvelle Appli pour le covoiturage

La gestion du stationnement

Le carsharing "Flex" des CFL

Oui, je savais/sais que cela fait partie du concept global de mobilité Non, je ne savais pas que cela aisait partie  du concept global

Je ne savais pas que cet élément existait
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Opinion sur les éléments du concept global de mobilité
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Les nouveaux parkings Park & Ride dans les régions

transfrontalières

Télématique: Informations directes concernant les

correspondances actuelles du transport public

Les nouveaux parkings Park & Ride à Luxembourg

L'extension du réseau ferroviaire

L’arrêt de train en-dessous du Pont rouge 

Les pôles d'échange

La gestion du stationnement

Le tram qui traverse la ville, avec ses prolongements 

reliant l’aéroport à la Cloche d'or

La réorganisation totale du réseau national d'autobus

L’extension du réseau des pistes cyclables

la nouvelle Appli pour le covoiturage

L’extension du réseau des bornes électriques

Le carsharing "Flex" des CFL

Une bonne solution Plutôt une bonne solution Plutôt une mauvaise solution

Une mauvaise solution Je n’ai pas d’opinion à ce sujet
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Une bonne chose

67
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2
Notoriété et appréciation 
du tram
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Sentiment d’être informé sur le projet du TRAM  
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32

26
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Très bien Bien Plutôt bien Plutôt mal Très mal Ne peut pas le dire

79%
17%
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Avis sur le projet du TRAM  

36
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21
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Une très bonne

chose

Une bonne

chose

Plutôt une

bonne chose

Plutôt une

mauvaise chose

Une très

mauvaise chose

Ne peut pas le

dire

86% 11%
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Disposition à utiliser davantage les transports publics 
avec l’introduction du TRAM

34

20
21
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8
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Oui, sûrement Très probablement Probablement Non, probablement

pas

Sûrement pas Ne peut pas le dire

75% 21%
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Recommandation à l’entourage à l’utilisation du TRAM

40
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Oui, sûrement Très probablement Probablement Non, probablement

pas

Sûrement pas Ne peut pas le dire

81% 12%
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3
Evaluation du tram
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Utilisation du TRAM depuis sa mise en service

27

15

2 1

56

Seulement 1 à 3

fois

Plus souvent mais

pas régulièrement

Régulièrement

pour aller au

travail

Régulièrement

pour faire des

achats

Non je n'ai pas

encore utilisé le

tramway jusqu'à

présent

Total utilisateurs: 44%
Evolution de 16 points depuis 

janvier 2018
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Satisfaction d’utilisation du TRAM 
selon certains critères d’évaluation
Base: Personnes ayant déjà utilisé le tram, N = 465
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la fréquence avec laquelle roule le tram

la course avec le tram

le confort dans le tram

le design, l'esthétique du tram

l'aménagement des quais

le fonctionnement du funiculaire

la correspondance avec les bus

la correspondance avec le train

très satisfait satisfait plutôt satisfait plutôt insatisfait pas du tout satisfait ne sait pas
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